

Стартовал пятый сезон «Moscow Indoor Karting championship», который собрал больше ста пятидесяти пилотов из сорока пяти разных команд со всей России. Надеемся, на этот раз [погода](#) не подведет! В этом сезоне у участников появилась возможность не только заслужить уважение среди пилотов и ценные призы. По результатам сезона лучшим гонщикам будет присвоен статус чемпионов Москвы по картингу в своем классе. В этом году соревнованиями «Moscow Indoor Karting championship» Департамент Физической Культуры и спорта города Москвы присвоил статус «Чемпионат Москвы по картингу на закрытых трассах». Кроме того, «Moscow Indoor Karting championship» занесли в единый план календарных физкультурных и спортивных мероприятий Москвы и Московской области. Пятый сезон обещает быть зрелищным и напряженным. Помимо чемпионов прошлых лет в гонку за лидерство вступили новые игроки, с амбициями и подающие большие надежды. На данный момент сложно предположить, как распределятся призовые места, жесткая и конкурентная борьба прогнозируется до последнего дня соревнований, во всех категориях и возрастных группах.